
Ammoa Luxury Hotel & Spa Resort 5* -
NIKITI (5*)

Opis smeštaja

Ammoa Luxury Hotel & Spa Resort 5* svojim voljenim gostima nudi bogat izbor izuzetnih
usluga i jedinstvenih sadržaja. Pregledajte široku kolekciju naših sadržaja koje poboljšavaju vaš
odmor i doživite vrhunski doživljaj luksuznog boravka na Halkidikiju. Objekat na plaži ima
zadivljujuće mnoštvo sadržaja koji će vaš boravak učiniti nezaboravnim. Harmonično smešten
kao oaza za svakog avanturističkog gosta, ovaj raj bez premca na peščanoj plaži Agios Joanis je
simbol vrhunskog i prefinjenog gostoprimstva.

Na zavidnoj lokaciji sa poetskim pejzažima, AMMOA Luxury Hotel & Spa Resort inkarnira vašu
želju za boravkom koji najviše puni telo i hrani dušu, zahvaljujući 179 fenomenalnih soba za
goste i bungalova sa privatnim bazenom. Uzdižući svoju reputaciju raznoraznog raja, ovo
odmaralište bez presedana objedinjuje najbolje restorane i idilične barove, energičan Fitness &
Spa centar koji vode talentovani velnes stručnjaci i prostrane prostorije namenjene da lične ili
poslovne događaje pretvore u sjajno postojanje. Sadžaji I usluge:

179 soba za goste i bungalova koji se nesumnjivo spajaju sa prirodnim okruženjem
Sve sobe imaju prostor za sedenje i mermerno kupatilo
3 restorana sa mediteranskom i internacionalnom kuhinjom i 2 bara
Spa & fitnes centar
Preko 500 kvadratnih metara prostora za sastanke i događaje
Dečiji klub
Parking na licu mesta
24-časovna recepcija i konsijerž
Poslovni centar
Ekspresno prijavljivanje
BesplatnaWi-Fi veza velike brzine
Iznajmljivanje automobila, motocikala i bicikala
Usluge planiranja konferencija i događaja
Usluge planiranja venčanja
Executive & VIP usluga
Prodavnice, kozmetički salon i frizerski salon
Transfer do aerodroma
Usluge čuvanja dece na zahtev

*Na zahtev/primenjuju se dodatne naknade   Deluxe sobe: Ove impresivne sobe odražavaju
elegantnu lepotu savremenih stanova. Sa dva udobna kreveta i jednim kaučem na razvlačenje,



soba može da primi do tri odrasle osobe . Zaustavite se i zagledajte se u zadivljujući pogled na
more ovih šarmantnih soba i dopustite da vas očara beskrajno plavetnilo. Sobe su opremljene
svim modernim sadržajima koji odražavaju luksuz I komfor (LED LCD 50'' TV, satelitska TV,
radio, nezavisna klima i grejanje, telefon sa direktnim biranjem u sobi, radni sto, sef u sobi,
mini bar, pribor za kafu i čaj, luksuzni toaletni pribor , fen za kosu, vaga za kupatilo, bade
mantili i papuče,  pegla i daska za peglanje,  poziv za buđenje, izbor jastuka Bungalow
Prestige : Uživajte u beskonačnom pogledu na inspirativno more uz prednost  enterijera i
elegantnog nameštaja. Ovaj tip smeštaja može da primi do 4 odrasle osobe . Sobe su
opremljene svim modernim sadržajima koji odražavaju luksuz I komfor (LED LCD 50'' TV,
satelitska TV, radio, nezavisna klima i grejanje, telefon sa direktnim biranjem u sobi, radni sto,
sef u sobi, mini bar, pribor za kafu i čaj, luksuzni toaletni pribor , fen za kosu, vaga za kupatilo,
bade mantili i papuče,  pegla i daska za peglanje,  poziv za buđenje, izbor jastuka Suite
Panorama: Okrenut prema netaknutim pejzažima Halkidikija, nalazi se na obali mora i
opremljen je elegantnim nameštajem i elegantnim detaljima enterijera. Sa dva udobna bračna
kreveta i komfornim dvosedom na razvlačenje, najpogodniji je izbor za porodice ili 4 odrasle
osobe. Sobe su opremljene svim modernim sadržajima koji odražavaju luksuz I komfor (LED
LCD 50'' TV, satelitska TV, radio, nezavisna klima i grejanje, telefon sa direktnim biranjem u
sobi, radni sto, sef u sobi, mini bar, pribor za kafu i čaj, luksuzni toaletni pribor , fen za kosu,
vaga za kupatilo, bade mantili i papuče,  pegla i daska za peglanje,  poziv za buđenje, izbor
jastuka
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